
Πανελλήνια Ημέρα κατά της Σχολικής Βίας και του Εκφοβισμού

Συντάχθηκε απο τον/την Δημήτρης Νικολός
Δευτέρα, 07 Μάρτιος 2016 08:01 - Τελευταία Ενημέρωση Δευτέρα, 07 Μάρτιος 2016 08:13

Για την Πανελλήνια Ημέρα κατά της Σχολικής Βίας και του Εκφοβισμού πραγματοποιήθηκε
εκδήλωση στο σχολείο μας στις 4-3-2016 από την Ε΄ τάξη, με τη θεατρική παράσταση
"Ζωντανός υπολογιστής".
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    Ακολουθεί το μήνυμα του Υπουργού Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων κ. Νίκου Φίλη:     Η 6η Μαρτίου καθιερώθηκε ως πανελλήνια ημέρα κατά της Σχολικής Βίας και τουΕκφοβισμού με στόχο την πρόληψη του φαινομένου, την ευαισθητοποίηση των μαθητών καιτην υιοθέτηση ενός κώδικα μη βίαιης επικοινωνίας και επίλυσης των προβλημάτων στιςδιαπροσωπικές, ενδοσχολικές και κοινωνικές σχέσεις. Ένα ασφαλές και δημοκρατικόσχολείο αποτελεί δείκτη πολιτισμού, προόδου και αλληλεγγύης. Τα παιδιά έχουν τοδικαίωμα να ζουν σε ειρηνικό και ασφαλές περιβάλλον, να μην αισθάνονται κάθε είδουςαπειλή.    Στα πλαίσια αυτής της πρόκλησης-πρόσκλησης το Υπουργείο Παιδείας, Έρευναςκαι Θρησκευμάτων εκπονεί εκπαιδευτικά προγράμματα, βιωματικές δράσεις που στοχεύουντόσο στην ειρηνική επίλυση των διαφορών, στην αλληλοκατανόηση, στην αποδοχή τουάλλου, του διαφορετικού, στην εξάλειψη των προκαταλήψεων , της ρητορικής του μίσους,της ξενοφοβίας, του ρατσισμού όσο και στην αντιμετώπιση των φαινομένων Σχολικής Βίαςκαι Εκφοβισμού μέσα από την ανάληψη θετικών συλλογικών δράσεων από τη σχολικήκοινότητα    Το Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων λαμβάνοντας υπόψη τόσοτις αιτίες όσο και τις συνέπειες της Σχολικής Βίας και του Εκφοβισμού στηνψυχοσυναισθηματική ανάπτυξη του παιδιού και στη μαθησιακή του πορεία, καθώς επίσης καιτην αναγκαιότητα της έγκαιρης πρόληψης του φαινομένου, έχει υιοθετήσει μιακεντρική-εθνική πολιτική ενημέρωσης, κατάρτισης και παρέμβασης με ομάδες-στόχους τουςμαθητές, τους εκπαιδευτικούς, τους γονείς και τη κοινωνία. Έως σήμερα, περίπου 12.000εκπαιδευτικοί σε όλη την επικράτεια επιμορφώθηκαν στη διαχείριση και αντιμετώπιση τωνπεριστατικών Σχολικής Βίας και Εκφοβισμού, εκπονήθηκε ένα πλήρες,επιστημονικάέγκυροκαιεπικαιροποιημένουλικόγιαεκπαιδευτικούς, γονείς καιμαθητέςόλωντωνβαθμίδωνεκπαίδευσης, το οποίο είναι προσβάσιμο από κάθεενδιαφερόμενο, και υλοποιήθηκαν πολλές δράσεις και εκδηλώσεις ευαισθητοποίησης στασχολεία της χώρας μας.    Σήμερα, η ελληνική κοινωνία και τα σχολεία μας καλούνται ναανταποκριθούν στις σύγχρονες κοινωνικές, οικονομικές και πολιτισμικές προκλήσεις. Οιμαθητές μας και η εκπαιδευτική κοινότητα στο σύνολό της καλείται να πραγματώσει τιςανθρωπιστικές αξίες, να προστατεύσει τα δικαιώματα των παιδιών και να καλλιεργήσει τοδημοκρατικό φρόνημα . Προς αυτή ακριβώς την κατεύθυνση, το Υπουργείο Παιδείαςπαρεμβαίνει για την πρόληψη κάθε μορφής Σχολικής Βίας και Εκφοβισμού, μέσα από τηντεκμηριωμένη γνώση, την επιστημονική καθοδήγηση και την επέκταση των δράσεωνεπιμόρφωσης και ευαισθητοποίησης.    Στόχος μας είναι η κινητοποίηση, η συνεργασία και ηεμπλοκή όλων των θεσμικών φορέων και των πολιτών στην πρόληψη και την αντιμετώπισητου φαινομένου για ένα ασφαλές, ειρηνικό και δημοκρατικό σχολείο.    Ο ΥπουργόςΠαιδείας Έρευνας και Θρησκευμάτων,  κ. Νίκος Φίλης
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